# 愛知県国際展示場で初のコスプレイベント開催! 告知ポスターのモデルになれるポプフェス公式サポーターオーディション &

海外も注目のハイクオリティー武器屋、TAKUMI ARMORY((株)匠工芸)の展示も





AICHI IMPACT!2021 (会場:愛知県国際展示場)にて、会場初の開催となるコスプレイベント「あいちポップカルチャーフェスティバル (通称・あいちポプフェス) 」の追加情報が決定しましたので発表します。コスプレイヤーやその応援・オーディションなどのプラットフォーム「Claps!」にて、イベント告知ポスターのモデルになれるポプフェス公式サポーターオーディションを実施する他、海外ファンも注目するハイクオリティー武器屋「TAKUMI ARMORY (株式会社匠工芸)」によるオリジナル武器の制作・展示が決定。更に盛り上がる AICHI IMPACT!2021 にご期待ください。

#### ●「あいちポップカルチャーフェスティバル」とは?

前回の「あいちポップカルチャーフェスティバル(通称・あいちポプフェス)」は、2020 年 1 月 12 日(日)に愛・地球博記念公園(モリコロパーク)にて開催されました。人気コスプレイヤーや声優など多彩なアーティストのステージをはじめ、アマチュア創作物の展示・即売や、オタ芸大歓迎の DJ ブース、痛車コーナーなどのポップカルチャーを楽しむイベントとなり、7 時間のみのイベントにも関わらず約 7,200 人ものファンで賑わいました。

今年は、エンタメの複合イベント「AICHI IMPACT! 2021 (通称・アイパク) 」の中で2日間に渡り開催! パワーアップして帰ってきます!

### ●会場初となる大規模コスプレイベントを開催!

会場内に、一般コスプレイヤーがお集まりいただけるスペースを展開します。 フォトスポットの設置や屋外撮影エリアなど多彩なロケーションをご用意! 自慢のコスプレをしていただき、写真撮影や交流などをお楽しみいただけます。

今後発表されるスケジュールなどの詳細情報をお待ちください!

#### ●ポプフェス公式サポーターを決めるオーディション開催!

コスプレやその応援・オーディションなどの巨大プラットフォーム「Claps!」を活用した、「イベント告知ポスターのモデルになれる ポプフェス公式サポーターオーディション」を開催します。

スイートサイド(女性・女装)、ビターサイド(女性・男装)、チェリーサイド(男性・男装)の3部門でオーディションは行われ、各部門3名ずつ計9名が入賞となります。

見事入賞された方は、ポプフェスの公式サポーターとして、告知ポスターやフライヤーなどに広告モデルとして画像が掲載されます。

磨き上げたご自身のコスプレを、Claps!から世界中に PR できるスペシャル企画となっております。

エントリー情報や更なる特典、今後発表されるスケジュールなどの詳細情報をお待ちください!

Claps!公式サイト: https://claps.pro/

#### ●世界から注目のハイクオリティー武器屋、「TAKUMI ARMORY」の新作お披露目!

二次元から飛び出してきたようなハイクオリティーな武器をオリジナルで製造販売する TAKUMI ARMORY (株式会社匠工芸)。そのファンタジーブランドの TAKUMI ARMORY が、東海・中部エリア初、新作武器・防具のお披露目会を本イベント内で実施します。どのような武器・防具かは当日のお楽しみ。更には、来場者やオンライン配信の視聴者向けのプレゼント企画も?!憧れの武器・防具を実際に見られる貴重なチャンスです。ぜひ実物をご覧ください。

TAKUMI ARMORY 公式サイト: https://takumiarmory.com/

TAKUMI ARMORY 公式 Twitter: https://twitter.com/takumikougei



#### ● AICHI IMPACT!2021 実施概要

イベント名: AICHI IMPACT!2021 (イベントの中で「あいちポップカルチャーフェスティバル」を開催)

会場: Aichi Sky Expo (愛知県常滑市セントレア5丁目10番1号)

日程: ①2021年2月27日(土) ②2021年2月28日(日)

主催: AICHI IMPACT!2021 実行委員会

公式サイト: <a href="https://www.tokai-tv.com/aichi\_ip2021/">https://www.tokai-tv.com/aichi\_ip2021/</a>
公式 Twitter: <a href="https://twitter.com/AICHI\_IMPACT">https://twitter.com/AICHI\_IMPACT</a>

今後も定期的に開催情報を更新予定!

## <報道関係者 リリースに関するお問い合わせ先>

AICHI IMPACT!2021 実行委員会事務局

東海テレビ放送 事業開発部 052-954-1080 (平日 10:00~18:00)